


Результаты опросов обучающихся федерального государственного 

бюджетного образовательного учреждения высшего образования 

«Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет 

имени С.М. Кирова»  об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик 

 

 

Анкета обучающихся содержит вопросы, которые распределены по 

критериям, характеризующим образовательный процесс в Университете: 

условия, содержание, организация и качество образовательного процесса. 

Данный опрос проводился в форме анкетирования на сайте университета. 

Форма анкеты представлена ниже: 

Анкета обучающегося: 
1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, 

изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и 

т.п.) * 

Полностью соответствует  

В основном, соответствует  

В большей мере, не соответствует  

Не соответствует  

Затрудняюсь ответить  

2. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого помещения, 

компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют  

В большей степени удовлетворяют  

Не в полной мере  

Не удовлетворяют  

3. В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик?* 

Удовлетворен  

Скорее удовлетворен  

Скорее не удовлетворен  

Не удовлетворен  

4. Удовлетворены ли Вы работой и функционалом электронной информационно-образовательной 

среды университета?* 

Полностью удовлетворен  

Удовлетворен в большей мере  

Не в полной мере  

Не удовлетворен  

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий? * 

Да, всегда  

Нет, не всегда  

Затрудняюсь ответить  

6. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и печатной 

формах? * 

Да  

Нет  

7. Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение учебного 

процесса? * 

Да  

Нет  

Затрудняюсь ответить  



8. Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования? * 

удовлетворяют  

в большей степени удовлетворяют  

не в полной мере  

не удовлетворяют  

9. Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями здоровья? * 

Да   

Нет   

Не знаю   

9а. Если да, то, как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную среду)? * 

Отлично   

Хорошо   

Удовлетворительно     

Не удовлетворительно   

10. Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? * 

удовлетворяют  

в большей степени удовлетворяют  

не в полной мере  

не удовлетворяют  

11. Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? * 

удовлетворяют  

в большей степени удовлетворяют  

не в полной мере  

не удовлетворяют  

12. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично  

Хорошо  

Удовлетворительно  

Неудовлетворительно  

13. Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? * 

Полностью соответствует  

Частично соответствует  

Не соответствует  

Не знаю 

  

В исследовании приняли участие свыше 2000 обучающихся (около  

30% от общего контингента обучающегося университета).  

В исследовании обучающиеся смогли оценить:  

 организацию учебного процесса по образовательной программе, в 

том числе самостоятельной работе; 

 организацию и условия проведения практик; 

 работу и функционал электронной информационно-образовательной 

среды университета; 

 доступность информации; 

 доступность учебных пособий; 

 материально-техническую оснащенность учебных помещений 

университета; 

 качество аудиторий, помещений Университета; 

 специальные условия обучения инвалидов и лиц с ограниченными 

возможностями здоровья; 

 работу сотрудников дирекции института; 



 уровень компетентности преподавателей университета; 

 качество образования в целом;  

 соответствие результатов обучения в университете ожиданиям. 

 

Обобщенные результаты тестирования 

 

Качество образовательных услуг в вузе зависит от целого комплекса 

факторов. Особое место в нем принадлежит учебному процессу. Правильная 

и эффективная организация учебного процесса – залог успешной и 

качественной подготовки специалиста-профессионала, а, следовательно, 

высококачественного образовательного продукта.  Определение 

удовлетворенности потребителей знаний (обучающихся) по различным 

аспектам деятельности вуза особенно важно, поскольку позволяет выявить 

слабые стороны организации, требующие улучшения в первую очередь, и 

целенаправленно осуществлять меры по их усовершенствованию. 

Организацией учебного процесса удовлетворены (полностью или в основном 

соответствуют ожиданию обучающегося) 82,98% опрошенных обучающихся, 

а 11,17% не удовлетворены или в большей степени не соответствует. Часть 

опрошенных (5,85%) затруднились с ответом. Высокие показатели 

демонстрируют успешную работу по обеспечению всех необходимых 

организационных условий реализации учебного процесса.  

 
Диаграмма 1 – Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям (%)? 

 

Неотъемлемой частью образовательного процесса в вузе является 

самостоятельная работа обучающегося. Анкетируемым было предложено 

оценить организацию самостоятельной работы в вузе (компьютерное 

обеспечение, наличие помещений и т.д.). Больше половины (62,36%) 

опрошенных удовлетворены полностью или в большей степени. Такой 

большой процент удовлетворенности связан с тем, что в последнее время в 

Университете открываются коворкинги. Не удовлетворены – 11,44%. 



Диаграмма 1.1 – Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе? 

 

Практика обучающихся в профессиональном образовании реализует 

функцию интеграции компетенций, формируемых различными 

дисциплинами и модулями. Цель практики – овладение обучающимися 

современными методами, формами, средствами будущей профессиональной 

деятельности, ее организации, формирование профессиональных умений и 

навыков, воспитание потребности в систематическом обновлении 

практических знаний и умений. Именно поэтому было важно исследовать 

оценку практики обучающихся. Две трети опрошенных (75%) указывают, что 

удовлетворены или скорее удовлетворены организацией и условиями 

проведения практик, но 16,3% опрошенных диагностирует наличие проблем, 

а еще 8,7% не удовлетворены, что актуализирует пересмотр 

организационных условий проведения практик, поскольку они являются 

важным аспектом освоения образовательной программы. 

 

 
Диаграмма 2 – В какой степени Вы удовлетворены организацией и  

условиями проведении практик (%)? 

 

Одним из трендов современного образования является активное 

обращение к цифровым технологиям в организации обучения и 

самообучения. Большая часть обучающихся удовлетворена работой и 



функционалом электронной информационно-образовательной среды 

университета (полностью удовлетворены 74,87% обучающихся и скорее 

удовлетворены 19,68% опрошенных). Доступностью, открытостью и 

актуализацией информации, касающейся учебного процесса и внеучебных 

занятий, полностью удовлетворены 58,12% опрошенных, частично 

удовлетворены 27,26%, затруднялись ответить – 14,63%. 91,62% опрошенных 

отмечают, что им доступны все необходимые методические и учебные 

пособия как в электронном, так и в печатном виде. 

Диаграмма 3 – Удовлетворены ли Вы работой и функционалом электронной 

информационно-образовательной среды университета (%)? 

Диаграмма 4 – Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий (%)? 

 

 

 

 

 

 



 

Диаграмма 5 – Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах (%)? 

 

Одним из значимых факторов процесса обучения является состояние 

материально-технической базы, отвечающей современному уровню развития 

и учитывающее развитие научно-технического прогресса. Университет 

достаточно много делает для совершенствования материально-технической 

оснащенности, но обновить все быстро практически невозможно, поэтому 

результаты оценки средние. Большинство опрошенных отметили, что 

удовлетворены данным показателем (50,27%). Еще 26,60% обучающихся 

низко оценивают оснащенность учебных помещений, их не удовлетворяет 

материально-техническая составляющая. 23,13% опрошенных затруднились 

с ответом. 

Диаграмма 6 – Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое 

обеспечение учебного процесса (%)? 
 



Значительную часть времени обучающиеся проводят в университете. 

От состояния качества учебных аудиторий в значительной степени зависит 

как здоровье обучающихся, так и успехи в учебе. Более половины  

обучающихся в отметили (60,51%), что их удовлетворяет или в большей 

степени удовлетворяет качество аудиторий (помещений) университета, чуть 

более  четверти (28,59%)  опрошенных не в полной мере удовлетворены 

данным показателем. Неудовлетворенных качеством помещений 

демонстрируют 10,9% опрошенных. Результаты связаны с предыдущим 

показателем, поскольку значительная часть обучающихся, которые 

указывали на неудовлетворительное материально-техническое обеспечение, 

отметили качество помещений неудовлетворительными. 

Диаграмма 7 – Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) 

аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 

лаборатории и оборудования (%)? 
 

В Университете обучаются инвалиды и лица с ограниченными 

возможностями здоровья. Для их комфортного пребывания и обучения в 

стенах СПбГЛТУ, Университет создает условия беспрепятственного доступа 

в помещения Университета, оснащения необходимым оборудованием, 

сопровождением и доступом к учебным пособиям. Поэтому данной 

категории лиц было предложено оценить качество предоставляемых им 

услуг. 100% опрошенных положительно оценили данным пункт. 

Диаграмма 8 – Если да, то, как Вы оцениваете специальные условия для обучения 

(доступную среду) (%)? 

 



Одним из немаловажных критериев оценки качества предоставляемых 

образовательных услуг, является доброжелательность, компетентность и 

вежливость сотрудников университета. В своей повседневной жизни 

обучающийся взаимодействует не только с преподавателями, поэтому 

обучающимся было предложено оценить доброжелательность работников 

дирекций. Почти две третьих опрошенных довольны работой дирекции 

института – 73,79% и еще 26,21% скорее удовлетворены. 
 

 

Диаграмма 9 – Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов 

(%)? 
 

Компетентность преподавателя вуза определяется не только базовым 

образованием, наличием ученой степени, звания, стажа, опыта работы в 

конкретной деятельности, стремлением к самообразованию, особенностью 

его профессиональной деятельности. Потребителями образовательных услуг 

являются обучающиеся, и они могут принимать участие в оценивании 

компетентности преподавателей. В данном исследовании обучающиеся 

оценивали удовлетворенность общим уровнем подготовки преподавателей, 

без конкретизации по отдельным показателям. Следует отметить, что 

превалирующее большинство опрошенных продемонстрировали высокий 

уровень удовлетворенности компетентностью преподавателей: 78,6% 

обучающихся полностью удовлетворены и 13,96% скорее удовлетворены. 

Высокие результаты свидетельствуют об эффективной работе по подбору 

кадров профессорско-преподавательского состава, а также применением 

преподавателями инновационных форм проведения учебных занятий. 
 

 

 

 



Диаграмма 10 – Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей 

университета (%)? 

 

Если рассматривать процесс получения образования в высшем учебном 

заведении с точки зрения его социальной эффективности, то важным 

критерием, характеризующим данный процесс, является удовлетворенность 

обучающихся качеством высшего образованием. Большинство обучающихся 

отмечают, что удовлетворены в целом качеством образования, получаемого в 

университете (96,81%). Но также необходимо отметить, что и 

неудовлетворенные обучением имеются: не удовлетворены 3,19% 

обучающихся, что актуализирует необходимость дальнейшего изучения и 

продолжения работ по повышению качества образования. 

Диаграмма 11 – Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом (%) 

 

Соответствие результатов обучения ожиданиям обучающегося 

формирует ощущение удовлетворенности. Опираясь на ожидания 

обучающегося, можно внести изменения в план учебного процесса для 

повышения его качества в интересах самих обучающихся. Опрос показал, что 

результаты обучения практически у всех совпадают с ожиданиями, что 

является и подтверждением правильности выбора направления подготовки 

обучающимися, и эффективности профориентационной работы. Полностью 

соответствуют результаты обучения у 61,3%, еще у 31,78% частично 

соответствуют. Интересным фактом является то, что значительная часть 

опрошенных (4,6%) затруднились ответить и оценить соответствие своим 

ожиданиям, а 2,32% опрошенных отмечают, что ожидания не соответствуют. 
 



 

 

Диаграмма 12 – Соответствуют ли результаты обучения в Университете  

Вашим ожиданиям (%)? 

 

По результатам опроса обучающихся с целью оценки условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса СПбГЛТУ 

можно заключить, что полученные оценки находятся, в целом, на высоком 

уровне:  

 организация учебного процесса по образовательным программам 

эффективная (удовлетворены организацией 82,98% опрошенных);  

 организация и условия проведения практик на высоком уровне – 

(удовлетворены организацией практики полностью или скорее 

удовлетворены 75% опрошенных);  

 работа и функционал электронной информационно-образовательной 

среды университета на высоком уровне (удовлетворены работой 74,87% 

опрошенных и 19,68% скорее удовлетворены);  

 доступность информации высокая (удовлетворены – 58,12%, 

частично удовлетворены – 27,26%); 

 материально-техническая оснащенность учебных помещений 

университета чуть выше средней (удовлетворяет оснащенность 50,27% 

обучающихся);  

 качество учебных помещений университета хорошее (удовлетворяет  

и в большей степени удовлетворяет 60,51% опрошенных); 

 специальные условия обучения инвалидов на высоком уровне (100% 

опрошенных удовлетворены); 

 работа сотрудников дирекции института успешная (удовлетворены 

работой 73,79% опрошенных и скорее удовлетворены 26,21%);  

 уровень компетентности преподавателей университета высокий 

(полностью удовлетворены компетентностью 78,6% опрошенных и скорее 

удовлетворены – 13,96%);  

 общая удовлетворенность качеством образования высокая (96,81% 

обучающихся удовлетворены);  



 соответствие результатов обучения в университете ожиданиям 

высокое – (полностью соответствуют по мнению 61,3% опрошенных и 

частично соответствуют у 31,78% обучающихся).  

Рекомендации по результатам исследования:  

 способствовать и создавать условия для роста общей 

удовлетворенностью качеством образования;  

 совершенствовать материально-техническую оснащенность учебных 

помещений университета;  

 повышать качество состояния учебных помещений университета;  

 совершенствовать работу и функционал электронной 

информационно-образовательной среды университета.  

 совершенствовать организацию и условия проведения практик;  

 повышать эффективность работы сотрудников дирекции института;  

 совершенствовать организацию учебного процесса по 

образовательным программам;  

 повышать уровень компетентности преподавателей университета;  

 совершенствовать условия реализации и организацию проведения 

занятий.  

 совершенствовать методику организации проведения анкетирования 

и его инструментария.  

Ежегодный мониторинг удовлетворенности обучающихся позволяет 

отслеживать качество подготовки обучающихся в динамике, уровень их 

востребованности на рынке труда и своевременно вносить корректировки в 

образовательный процесс, предлагать меры по увеличению уровня 

удовлетворенности. Таким образом, результаты, полученные в ходе оценки 

обучающимися условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса, дают возможность не только диагностировать 

качество образовательного процесса, но и эффективно управлять им. 



Приложение 

 

Результаты опроса обучающихся СПбГЛТУ 

в разрезе образовательных программ 

 
Направление подготовки (специальность): 05.03.06 Экология и природопользование 

Профиль (специализация): Природопользование 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 25,51 

В основном, соответствует 50,03 

В большей мере, не соответствует 12,74 

Не соответствует 1,98 

Затрудняюсь ответить 9,74 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 29,52 

В большей степени удовлетворяют 41,71 

Не в полной мере 9,18 

Не удовлетворяют 19,59 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 60,28 

Скорее удовлетворен 30,96 

Скорее не удовлетворен 4,11 

Не удовлетворен 4,65 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 69,86 

Удовлетворен в большей мере 24,29 

Не в полной мере 3,93 

Не удовлетворен 1,92 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58,46 

Нет, не всегда 29,52 

Затрудняюсь ответить 12,02 



Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 84,49 

Нет 15,51 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 61,73 

Нет 22,07 

Затрудняюсь ответить 16,2 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 23,66 

в большей степени удовлетворяют 35,92 

не в полной мере 29,25 

не удовлетворяют 11,17 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 69,36 

в большей степени удовлетворяют 2,99 

не в полной мере 27,65 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 77,77 

в большей степени удовлетворяют 17,31 

не в полной мере 4,92 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,2 

Хорошо 37,53 

Удовлетворительно 26,33 



Неудовлетворительно 11,94 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 62,43 

Частично соответствует 27,3 

Не соответствует 3,94 

Не знаю 6,33 

Направление подготовки (специальность): 08.03.01 Строительство 

Профиль (специализация): Деревянное домостроение 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 30,63 

В основном, соответствует 49,65 

В большей мере, не соответствует 6,03 

Не соответствует 3,98 

Затрудняюсь ответить 9,71 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 31,87 

В большей степени удовлетворяют 46,67 

Не в полной мере 0,99 

Не удовлетворяют 20,47 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 31,5 

Скорее удовлетворен 42,23 

Скорее не удовлетворен 17,09 

Не удовлетворен 9,18 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 74,44 

Удовлетворен в большей мере 18,31 

Не в полной мере 5 

Не удовлетворен 2,25 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58,08 

Нет, не всегда 30,85 

Затрудняюсь ответить 11,07 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 100 



Нет 0 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 47,86 

Нет 26,95 

Затрудняюсь ответить 25,19 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 26,49 

в большей степени удовлетворяют 50,85 

не в полной мере 16,81 

не удовлетворяют 5,85 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 6,66 

Нет 93,34 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 46,46 

в большей степени удовлетворяют 28,34 

не в полной мере 25,2 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,1 

в большей степени удовлетворяют 11,45 

не в полной мере 13,45 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,95 

Хорошо 43,7 

Удовлетворительно 28,57 

Неудовлетворительно 2,78 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 68,13 



Частично соответствует 29,2 

Не соответствует 1,5 

Не знаю 1,17 

Направление подготовки (специальность): 08.03.01 Строительство 

Профиль (специализация): Проектирование и строительство автомобильных дорог 

промышленного транспорта 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 30,66 

В основном, соответствует 60,9 

В большей мере, не соответствует 1 

Не соответствует 4,94 

Затрудняюсь ответить 2,5 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 20,1 

В большей степени удовлетворяют 46,25 

Не в полной мере 30,6 

Не удовлетворяют 3,05 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 52,1 

Скорее удовлетворен 34,58 

Скорее не удовлетворен 8,88 

Не удовлетворен 4,44 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 78,92 

Удовлетворен в большей мере 14,17 

Не в полной мере 2,02 

Не удовлетворен 4,89 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 61,67 

Нет, не всегда 31,62 

Затрудняюсь ответить 6,71 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 91,55 

Нет 8,45 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 



Да 44,66 

Нет 28,59 

Затрудняюсь ответить 26,75 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 31,03 

в большей степени удовлетворяют 32,54 

не в полной мере 30,44 

не удовлетворяют 5,99 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 67,2 

в большей степени удовлетворяют 7,08 

не в полной мере 25,72 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,01 

в большей степени удовлетворяют 17,84 

не в полной мере 7,15 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 23,39 

Хорошо 49,18 

Удовлетворительно 27,43 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 63,05 

Частично соответствует 27,86 

Не соответствует 3,97 

Не знаю 5,12 



Направление подготовки (специальность): 09.03.02 Информационные системы и 

технологии 

Профиль (специализация): Инфокоммуникационные системы и технологии 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 37,74 

В основном, соответствует 38,19 

В большей мере, не соответствует 14,91 

Не соответствует 1,96 

Затрудняюсь ответить 7,2 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 25,87 

В большей степени удовлетворяют 49,49 

Не в полной мере 22,37 

Не удовлетворяют 2,27 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 34 

Скорее удовлетворен 48,41 

Скорее не удовлетворен 7,11 

Не удовлетворен 10,48 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 69,02 

Удовлетворен в большей мере 23,28 

Не в полной мере 5,93 

Не удовлетворен 1,77 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 40,75 

Нет, не всегда 35,7 

Затрудняюсь ответить 23,55 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 88,64 

Нет 11,36 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 51,06 

Нет 25,15 

Затрудняюсь ответить 23,79 



Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 24,22 

в большей степени удовлетворяют 35,04 

не в полной мере 20,24 

не удовлетворяют 20,5 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 4,24 

Нет 95,76 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 49,1 

в большей степени удовлетворяют 23,93 

не в полной мере 26,97 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 71,91 

в большей степени удовлетворяют 14,76 

не в полной мере 13,33 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 17,78 

Хорошо 49,75 

Удовлетворительно 26,68 

Неудовлетворительно 5,79 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 65,34 

Частично соответствует 24,41 

Не соответствует 3,02 

Не знаю 7,23 

Направление подготовки (специальность): 09.03.02 Информационные системы и 

технологии 

Профиль (специализация): Цифровые технологии в медиаиндустрии 



Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 41,53 

В основном, соответствует 42,21 

В большей мере, не соответствует 11,93 

Не соответствует 1,01 

Затрудняюсь ответить 3,32 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 33,17 

В большей степени удовлетворяют 28,08 

Не в полной мере 21,13 

Не удовлетворяют 17,62 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 43,3 

Скорее удовлетворен 26,49 

Скорее не удовлетворен 15,9 

Не удовлетворен 14,31 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 70,84 

Удовлетворен в большей мере 24,8 

Не в полной мере 2,02 

Не удовлетворен 2,34 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 56,34 

Нет, не всегда 30,18 

Затрудняюсь ответить 13,48 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,52 

Нет 3,48 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 52,21 

Нет 21,36 

Затрудняюсь ответить 26,43 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 



удовлетворяют 19,92 

в большей степени удовлетворяют 39,36 

не в полной мере 34,31 

не удовлетворяют 6,41 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 46,53 

в большей степени удовлетворяют 25,1 

не в полной мере 28,37 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 78,39 

в большей степени удовлетворяют 9,04 

не в полной мере 12,57 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 27,43 

Хорошо 47,64 

Удовлетворительно 24,93 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 54,45 

Частично соответствует 36,36 

Не соответствует 2,96 

Не знаю 6,23 

Направление подготовки (специальность): 13.03.01 Теплоэнергетика и теплотехника 

Профиль (специализация): Промышленная теплоэнергетика 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 



Полностью соответствует 42,37 

В основном, соответствует 46,07 

В большей мере, не соответствует 5,89 

Не соответствует 1,76 

Затрудняюсь ответить 3,91 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 25,4 

В большей степени удовлетворяют 37,35 

Не в полной мере 18,22 

Не удовлетворяют 19,03 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 42,8 

Скорее удовлетворен 38,22 

Скорее не удовлетворен 11,15 

Не удовлетворен 7,83 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 68,57 

Удовлетворен в большей мере 25,93 

Не в полной мере 2,11 

Не удовлетворен 3,39 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 57,86 

Нет, не всегда 29,43 

Затрудняюсь ответить 12,71 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 91,36 

Нет 8,64 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 43,3 

Нет 37,24 

Затрудняюсь ответить 19,46 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 12,04 

в большей степени удовлетворяют 45,77 

не в полной мере 30,63 



не удовлетворяют 11,56 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 5,88 

Нет 94,12 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 64,68 

в большей степени удовлетворяют 9,82 

не в полной мере 25,5 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 80 

в большей степени удовлетворяют 10,86 

не в полной мере 9,14 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 28,8 

Хорошо 43,47 

Удовлетворительно 27,27 

Неудовлетворительно 0,46 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 57,06 

Частично соответствует 34,9 

Не соответствует 2,99 

Не знаю 5,05 

Направление подготовки (специальность): 15.03.02 Технологические машины и 

оборудование 

Профиль (специализация): Машины и оборудование лесного комплекса 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 38,81 

В основном, соответствует 35,5 

В большей мере, не соответствует 11,88 



Не соответствует 2,97 

Затрудняюсь ответить 10,84 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 21,58 

В большей степени удовлетворяют 38,53 

Не в полной мере 22,18 

Не удовлетворяют 17,71 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 28,77 

Скорее удовлетворен 35,5 

Скорее не удовлетворен 26,26 

Не удовлетворен 9,47 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 69 

Удовлетворен в большей мере 22,98 

Не в полной мере 4,97 

Не удовлетворен 3,05 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 51,38 

Нет, не всегда 27,35 

Затрудняюсь ответить 21,27 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 85,83 

Нет 14,17 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 54,73 

Нет 15,74 

Затрудняюсь ответить 29,53 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 28,65 

в большей степени удовлетворяют 40,84 

не в полной мере 20,81 

не удовлетворяют 9,7 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 



Да 1,44 

Нет 98,56 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 45,32 

в большей степени удовлетворяют 27,5 

не в полной мере 27,18 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 76,84 

в большей степени удовлетворяют 12,9 

не в полной мере 10,26 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,55 

Хорошо 47,99 

Удовлетворительно 22,66 

Неудовлетворительно 4,8 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 64,07 

Частично соответствует 35,64 

Не соответствует 0 

Не знаю 0,29 

Направление подготовки (специальность): 18.03.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технология химической переработки биомассы дерева 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 35,67 

В основном, соответствует 50 

В большей мере, не соответствует 5,03 

Не соответствует 1,96 

Затрудняюсь ответить 7,34 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 



помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 17,96 

В большей степени удовлетворяют 30,03 

Не в полной мере 42,83 

Не удовлетворяют 9,18 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 47,23 

Скорее удовлетворен 27,05 

Скорее не удовлетворен 21,15 

Не удовлетворен 4,57 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 78,23 

Удовлетворен в большей мере 18,04 

Не в полной мере 2,97 

Не удовлетворен 0,76 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 71,42 

Нет, не всегда 19,29 

Затрудняюсь ответить 9,29 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,22 

Нет 3,78 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 55,35 

Нет 18,55 

Затрудняюсь ответить 26,1 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 17,91 

в большей степени удовлетворяют 37 

не в полной мере 31,56 

не удовлетворяют 13,53 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 5,55 

Нет 94,45 

Не знаю 0 



Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 61,75 

в большей степени удовлетворяют 8,9 

не в полной мере 29,35 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 81,52 

в большей степени удовлетворяют 17,73 

не в полной мере 0,75 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 23,95 

Хорошо 50,9 

Удовлетворительно 23,18 

Неудовлетворительно 1,97 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 68,03 

Частично соответствует 29,82 

Не соответствует 1,01 

Не знаю 1,14 

Направление подготовки (специальность): 18.03.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технология химической переработки древесины 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 29,55 

В основном, соответствует 42,96 

В большей мере, не соответствует 14,93 

Не соответствует 3,94 

Затрудняюсь ответить 8,62 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 17,26 

В большей степени удовлетворяют 47,52 



Не в полной мере 26,47 

Не удовлетворяют 8,75 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 52,21 

Скорее удовлетворен 25,05 

Скорее не удовлетворен 14,82 

Не удовлетворен 7,92 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 66,64 

Удовлетворен в большей мере 23,09 

Не в полной мере 7,07 

Не удовлетворен 3,2 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 68,79 

Нет, не всегда 21,98 

Затрудняюсь ответить 9,23 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 97,19 

Нет 2,81 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 53,53 

Нет 29,32 

Затрудняюсь ответить 17,15 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 23,54 

в большей степени удовлетворяют 42,46 

не в полной мере 33,53 

не удовлетворяют 0,47 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 



Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 62,04 

в большей степени удовлетворяют 9,99 

не в полной мере 27,97 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 85,09 

в большей степени удовлетворяют 10,85 

не в полной мере 4,06 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 19,64 

Хорошо 49,65 

Удовлетворительно 24,93 

Неудовлетворительно 5,78 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 53,89 

Частично соответствует 37,63 

Не соответствует 4,06 

Не знаю 4,42 

Направление подготовки (специальность): 18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в биотехнологии 

и химической переработке растительной биомассы 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 25 

В основном, соответствует 51,32 

В большей мере, не соответствует 10,05 

Не соответствует 3,05 

Затрудняюсь ответить 10,58 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 17,86 

В большей степени удовлетворяют 32,67 

Не в полной мере 33,43 

Не удовлетворяют 16,04 



В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 34,65 

Скорее удовлетворен 31,94 

Скорее не удовлетворен 21,96 

Не удовлетворен 11,45 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 73 

Удовлетворен в большей мере 17,86 

Не в полной мере 5,92 

Не удовлетворен 3,22 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 53,19 

Нет, не всегда 29,88 

Затрудняюсь ответить 16,93 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 87,17 

Нет 12,83 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 57,11 

Нет 17,17 

Затрудняюсь ответить 25,72 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 12,1 

в большей степени удовлетворяют 34,65 

не в полной мере 35,28 

не удовлетворяют 17,97 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 



Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 56,83 

в большей степени удовлетворяют 15,7 

не в полной мере 27,47 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,01 

в большей степени удовлетворяют 15,17 

не в полной мере 9,82 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 19,62 

Хорошо 56,1 

Удовлетворительно 20,58 

Неудовлетворительно 3,7 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 70,65 

Частично соответствует 27,43 

Не соответствует 0 

Не знаю 1,92 

Направление подготовки (специальность): 18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в технологии 

химической переработки древесины 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 25,65 

В основном, соответствует 57,68 

В большей мере, не соответствует 16,67 

Не соответствует 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 28,62 

В большей степени удовлетворяют 38 

Не в полной мере 18,73 

Не удовлетворяют 14,65 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 38,8 



Скорее удовлетворен 31,68 

Скорее не удовлетворен 21,36 

Не удовлетворен 8,16 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 83,17 

Удовлетворен в большей мере 10,07 

Не в полной мере 5,08 

Не удовлетворен 1,68 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58,03 

Нет, не всегда 20,2 

Затрудняюсь ответить 21,77 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,71 

Нет 3,29 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 52,79 

Нет 23,78 

Затрудняюсь ответить 23,43 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 13,94 

в большей степени удовлетворяют 41,41 

не в полной мере 24,24 

не удовлетворяют 20,41 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 



удовлетворяют 52,73 

в большей степени удовлетворяют 21,65 

не в полной мере 25,62 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 83 

в большей степени удовлетворяют 13,25 

не в полной мере 3,75 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 25,5 

Хорошо 56,45 

Удовлетворительно 18,05 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 56,77 

Частично соответствует 35 

Не соответствует 4,04 

Не знаю 4,19 

Направление подготовки (специальность): 20.03.01 Техносферная безопасность 

Профиль (специализация): Безопасность и охрана труда 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 41,79 

В основном, соответствует 37,41 

В большей мере, не соответствует 11,87 

Не соответствует 3,94 

Затрудняюсь ответить 4,99 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 21,87 

В большей степени удовлетворяют 47,09 

Не в полной мере 19,78 

Не удовлетворяют 11,26 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 32,32 

Скорее удовлетворен 35,32 

Скорее не удовлетворен 20,98 

Не удовлетворен 11,38 



Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 78,8 

Удовлетворен в большей мере 18,31 

Не в полной мере 0 

Не удовлетворен 2,89 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 57,74 

Нет, не всегда 32,54 

Затрудняюсь ответить 9,72 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 80,92 

Нет 19,08 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 48,53 

Нет 34,76 

Затрудняюсь ответить 16,71 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 26,65 

в большей степени удовлетворяют 39,52 

не в полной мере 24,8 

не удовлетворяют 9,03 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 3,7 

Нет 96,3 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 65,28 

в большей степени удовлетворяют 7,11 

не в полной мере 27,61 



не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 74,89 

в большей степени удовлетворяют 15,98 

не в полной мере 9,13 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,9 

Хорошо 36,3 

Удовлетворительно 33,63 

Неудовлетворительно 5,17 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 61,75 

Частично соответствует 33,5 

Не соответствует 2,96 

Не знаю 1,79 

Направление подготовки (специальность): 21.03.02 Землеустройство и кадастры 

Профиль (специализация): Земельный кадастр и кадастр недвижимости 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 43,65 

В основном, соответствует 38,59 

В большей мере, не соответствует 13,09 

Не соответствует 1,99 

Затрудняюсь ответить 2,68 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 14,99 

В большей степени удовлетворяют 32,45 

Не в полной мере 33,3 

Не удовлетворяют 19,26 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 37,28 

Скорее удовлетворен 31,58 

Скорее не удовлетворен 21,98 

Не удовлетворен 9,16 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 77,37 



Удовлетворен в большей мере 21,29 

Не в полной мере 1,01 

Не удовлетворен 0,33 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 59,41 

Нет, не всегда 29,61 

Затрудняюсь ответить 10,98 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,32 

Нет 3,68 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 49,01 

Нет 36,29 

Затрудняюсь ответить 14,7 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 24,75 

в большей степени удовлетворяют 41,86 

не в полной мере 22,44 

не удовлетворяют 10,95 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 60,45 

в большей степени удовлетворяют 10,19 

не в полной мере 29,36 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 85,23 



в большей степени удовлетворяют 14,04 

не в полной мере 0,73 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 26,26 

Хорошо 45 

Удовлетворительно 24,75 

Неудовлетворительно 3,99 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 52,52 

Частично соответствует 36,65 

Не соответствует 4,08 

Не знаю 6,75 

Направление подготовки (специальность): 23.03.01 Технология транспортных 

процессов 

Профиль (специализация): Организация перевозок и управление на промышленном 

транспорте 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 44,4 

В основном, соответствует 38,65 

В большей мере, не соответствует 9,85 

Не соответствует 3,05 

Затрудняюсь ответить 4,05 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 11,93 

В большей степени удовлетворяют 46,3 

Не в полной мере 24,6 

Не удовлетворяют 17,17 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 45,72 

Скорее удовлетворен 24,22 

Скорее не удовлетворен 16,22 

Не удовлетворен 13,84 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 85,5 

Удовлетворен в большей мере 10,95 

Не в полной мере 2,98 



Не удовлетворен 0,57 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 48,01 

Нет, не всегда 33,53 

Затрудняюсь ответить 18,46 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 79,08 

Нет 20,92 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 39,55 

Нет 33,8 

Затрудняюсь ответить 26,65 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 16,19 

в большей степени удовлетворяют 47,61 

не в полной мере 33,97 

не удовлетворяют 2,23 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 50,39 

в большей степени удовлетворяют 25,84 

не в полной мере 23,77 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 86,39 

в большей степени удовлетворяют 11,93 

не в полной мере 1,68 



не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 17,31 

Хорошо 51,5 

Удовлетворительно 31,19 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 65,79 

Частично соответствует 24,38 

Не соответствует 2,96 

Не знаю 6,87 

Направление подготовки (специальность): 23.03.03 Эксплуатация транспортно-

технологических машин и комплексов 

Профиль (специализация): Эксплуатация транспортно-технологических машин и 

комплексов 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 35,46 

В основном, соответствует 52,63 

В большей мере, не соответствует 7,86 

Не соответствует 0 

Затрудняюсь ответить 4,05 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 23,41 

В большей степени удовлетворяют 50,25 

Не в полной мере 13,92 

Не удовлетворяют 12,42 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 49,95 

Скорее удовлетворен 40,6 

Скорее не удовлетворен 9,11 

Не удовлетворен 0,34 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 70,84 

Удовлетворен в большей мере 25,58 

Не в полной мере 1,99 

Не удовлетворен 1,59 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 



Да, всегда 56,5 

Нет, не всегда 28,71 

Затрудняюсь ответить 14,79 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 91,55 

Нет 8,45 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 56,26 

Нет 16,78 

Затрудняюсь ответить 26,96 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 19,66 

в большей степени удовлетворяют 31,9 

не в полной мере 28,34 

не удовлетворяют 20,1 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 72,2 

в большей степени удовлетворяют 3,05 

не в полной мере 24,75 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 85,01 

в большей степени удовлетворяют 11,17 

не в полной мере 3,82 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 23,37 



Хорошо 55,99 

Удовлетворительно 20,64 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 63,83 

Частично соответствует 33,66 

Не соответствует 0 

Не знаю 2,51 

Направление подготовки (специальность): 27.03.01 Стандартизация и метрология 

Профиль (специализация): Стандартизация, сертификация и системы качества 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 36,7 

В основном, соответствует 43,47 

В большей мере, не соответствует 9,07 

Не соответствует 1,99 

Затрудняюсь ответить 8,77 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 14,04 

В большей степени удовлетворяют 51,46 

Не в полной мере 17,19 

Не удовлетворяют 17,31 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 28,65 

Скорее удовлетворен 33,42 

Скорее не удовлетворен 23,18 

Не удовлетворен 14,75 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 69,75 

Удовлетворен в большей мере 25,18 

Не в полной мере 5,07 

Не удовлетворен 0 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 60,27 

Нет, не всегда 21,82 

Затрудняюсь ответить 17,91 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 



печатной формах? * 

Да 87,56 

Нет 12,44 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 40,67 

Нет 33,83 

Затрудняюсь ответить 25,5 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 28,14 

в большей степени удовлетворяют 39,47 

не в полной мере 27,05 

не удовлетворяют 5,34 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 1,66 

Нет 98,34 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 63,57 

в большей степени удовлетворяют 8,1 

не в полной мере 28,33 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,55 

в большей степени удовлетворяют 12,74 

не в полной мере 11,71 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 22,72 

Хорошо 44,15 

Удовлетворительно 32,22 

Неудовлетворительно 0,91 



Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 52,31 

Частично соответствует 37,58 

Не соответствует 3,05 

Не знаю 7,06 

Направление подготовки (специальность): 27.03.04 Управление в технических 

системах 

Профиль (специализация): Управление в социально-технических системах 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 37,11 

В основном, соответствует 45,54 

В большей мере, не соответствует 9,16 

Не соответствует 2,98 

Затрудняюсь ответить 5,21 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 24,41 

В большей степени удовлетворяют 48,61 

Не в полной мере 18,75 

Не удовлетворяют 8,23 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 51,56 

Скорее удовлетворен 27,38 

Скорее не удовлетворен 6,89 

Не удовлетворен 14,17 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 80,87 

Удовлетворен в большей мере 15,15 

Не в полной мере 3,98 

Не удовлетворен 0 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 48,29 

Нет, не всегда 33,82 

Затрудняюсь ответить 17,89 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 98,07 

Нет 1,93 



Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 38 

Нет 36,5 

Затрудняюсь ответить 25,5 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 26,92 

в большей степени удовлетворяют 30,6 

не в полной мере 36,59 

не удовлетворяют 5,89 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 70,78 

в большей степени удовлетворяют 2,01 

не в полной мере 27,21 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 78,39 

в большей степени удовлетворяют 13,85 

не в полной мере 7,76 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 33,66 

Хорошо 36,33 

Удовлетворительно 24,8 

Неудовлетворительно 5,21 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 63 

Частично соответствует 31,94 



Не соответствует 3,96 

Не знаю 1,1 

Направление подготовки (специальность): 35.03.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесное хозяйство 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 30,75 

В основном, соответствует 41,86 

В большей мере, не соответствует 11,8 

Не соответствует 1,97 

Затрудняюсь ответить 13,62 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 27,35 

В большей степени удовлетворяют 47,86 

Не в полной мере 12,1 

Не удовлетворяют 12,69 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 44,35 

Скорее удовлетворен 35,21 

Скорее не удовлетворен 18,77 

Не удовлетворен 1,67 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 72,14 

Удовлетворен в большей мере 20,85 

Не в полной мере 3,92 

Не удовлетворен 3,09 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 53,19 

Нет, не всегда 27,78 

Затрудняюсь ответить 19,03 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 99,99 

Нет 0,01 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 50,55 

Нет 22,86 



Затрудняюсь ответить 26,59 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 21,42 

в большей степени удовлетворяют 31,03 

не в полной мере 33,86 

не удовлетворяют 13,69 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 1,44 

Нет 98,56 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 44,44 

в большей степени удовлетворяют 31,62 

не в полной мере 23,94 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 86,45 

в большей степени удовлетворяют 9,9 

не в полной мере 3,65 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,9 

Хорошо 42,04 

Удовлетворительно 28,42 

Неудовлетворительно 4,64 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 67,6 

Частично соответствует 29,12 

Не соответствует 0 

Не знаю 3,28 

Направление подготовки (специальность): 35.03.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Охрана лесов от пожаров 



Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 43,09 

В основном, соответствует 39,56 

В большей мере, не соответствует 7,94 

Не соответствует 2,02 

Затрудняюсь ответить 7,39 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 25,18 

В большей степени удовлетворяют 35,49 

Не в полной мере 28,59 

Не удовлетворяют 10,74 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 25,58 

Скорее удовлетворен 31,62 

Скорее не удовлетворен 27,54 

Не удовлетворен 15,26 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 73,53 

Удовлетворен в большей мере 24,43 

Не в полной мере 2,04 

Не удовлетворен 0 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 68,93 

Нет, не всегда 21,89 

Затрудняюсь ответить 9,18 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,42 

Нет 3,58 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 40,64 

Нет 29,46 

Затрудняюсь ответить 29,9 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 



удовлетворяют 30,15 

в большей степени удовлетворяют 32,13 

не в полной мере 28,91 

не удовлетворяют 8,81 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 53,73 

в большей степени удовлетворяют 21,06 

не в полной мере 25,21 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 83,66 

в большей степени удовлетворяют 14,96 

не в полной мере 1,38 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 22,44 

Хорошо 47,38 

Удовлетворительно 26,84 

Неудовлетворительно 3,34 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 54,99 

Частично соответствует 39,55 

Не соответствует 4,08 

Не знаю 1,38 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Композиционные материалы на основе возобновляемых 

растительных ресурсов 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 



нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 40,64 

В основном, соответствует 56,66 

В большей мере, не соответствует 0 

Не соответствует 0,99 

Затрудняюсь ответить 1,71 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 32,7 

В большей степени удовлетворяют 27,5 

Не в полной мере 37,11 

Не удовлетворяют 2,69 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 35,07 

Скорее удовлетворен 36,26 

Скорее не удовлетворен 22,04 

Не удовлетворен 6,63 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 63,04 

Удовлетворен в большей мере 28,17 

Не в полной мере 5,99 

Не удовлетворен 2,8 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 60,21 

Нет, не всегда 22,11 

Затрудняюсь ответить 17,68 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 90,82 

Нет 9,18 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 59,16 

Нет 17,17 

Затрудняюсь ответить 23,67 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 16,11 

в большей степени удовлетворяют 35,7 



не в полной мере 29,67 

не удовлетворяют 18,52 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 53,05 

в большей степени удовлетворяют 18,77 

не в полной мере 28,18 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 79,62 

в большей степени удовлетворяют 10,02 

не в полной мере 10,36 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 17,78 

Хорошо 49,39 

Удовлетворительно 32,64 

Неудовлетворительно 0,19 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 57,57 

Частично соответствует 36,93 

Не соответствует 2 

Не знаю 3,5 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Лесоинженерное дело 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 43,82 

В основном, соответствует 33,56 



В большей мере, не соответствует 15,15 

Не соответствует 1,01 

Затрудняюсь ответить 6,46 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 15,86 

В большей степени удовлетворяют 39,55 

Не в полной мере 26,65 

Не удовлетворяют 17,94 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 28,54 

Скорее удовлетворен 41,66 

Скорее не удовлетворен 14,21 

Не удовлетворен 15,59 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 74,78 

Удовлетворен в большей мере 20,87 

Не в полной мере 1,02 

Не удовлетворен 3,33 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 59,41 

Нет, не всегда 18,7 

Затрудняюсь ответить 21,89 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 97,68 

Нет 2,32 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 56,09 

Нет 21,63 

Затрудняюсь ответить 22,28 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 22,24 

в большей степени удовлетворяют 36,65 

не в полной мере 35,7 

не удовлетворяют 5,41 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 



здоровья? * 

Да 1,14 

Нет 98,86 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 61,85 

в большей степени удовлетворяют 15,98 

не в полной мере 22,17 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 76,13 

в большей степени удовлетворяют 16,34 

не в полной мере 7,53 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 28,91 

Хорошо 47,19 

Удовлетворительно 19,21 

Неудовлетворительно 4,69 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 60,54 

Частично соответствует 36,33 

Не соответствует 2,04 

Не знаю 1,09 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Организация и управление лесопромышленным 

производством 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 42,74 

В основном, соответствует 45,14 

В большей мере, не соответствует 0 

Не соответствует 3,95 



Затрудняюсь ответить 8,17 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 32,64 

В большей степени удовлетворяют 46,15 

Не в полной мере 12,86 

Не удовлетворяют 8,35 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 59,1 

Скорее удовлетворен 25,13 

Скорее не удовлетворен 9,16 

Не удовлетворен 6,61 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 74,86 

Удовлетворен в большей мере 23,14 

Не в полной мере 2 

Не удовлетворен 0 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 56,56 

Нет, не всегда 32,64 

Затрудняюсь ответить 10,8 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 88,64 

Нет 11,36 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 58,35 

Нет 24,93 

Затрудняюсь ответить 16,72 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 21,74 

в большей степени удовлетворяют 41,37 

не в полной мере 23,3 

не удовлетворяют 13,59 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 3,63 



Нет 96,37 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 43,43 

в большей степени удовлетворяют 32,67 

не в полной мере 23,9 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,92 

в большей степени удовлетворяют 14,1 

не в полной мере 9,98 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 25,08 

Хорошо 40,2 

Удовлетворительно 28,77 

Неудовлетворительно 5,95 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 60,12 

Частично соответствует 36,68 

Не соответствует 1,99 

Не знаю 1,21 

Направление подготовки (специальность): 35.03.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Технология деревообработки 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 37,7 

В основном, соответствует 49,25 

В большей мере, не соответствует 1,97 

Не соответствует 2 

Затрудняюсь ответить 9,08 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 



Удовлетворяют 10,8 

В большей степени удовлетворяют 44,26 

Не в полной мере 38,34 

Не удовлетворяют 6,6 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 41,33 

Скорее удовлетворен 27,64 

Скорее не удовлетворен 18,91 

Не удовлетворен 12,12 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 61,57 

Удовлетворен в большей мере 28,97 

Не в полной мере 6,02 

Не удовлетворен 3,44 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58,35 

Нет, не всегда 30,47 

Затрудняюсь ответить 11,18 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 93,15 

Нет 6,85 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 53,8 

Нет 18,87 

Затрудняюсь ответить 27,33 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 10,91 

в большей степени удовлетворяют 47,09 

не в полной мере 23,02 

не удовлетворяют 18,98 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 1 

Нет 99 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 



среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 50 

в большей степени удовлетворяют 26,49 

не в полной мере 23,51 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 77,69 

в большей степени удовлетворяют 9,94 

не в полной мере 12,37 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,73 

Хорошо 43,77 

Удовлетворительно 26,65 

Неудовлетворительно 4,85 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 62 

Частично соответствует 28,59 

Не соответствует 4,08 

Не знаю 5,33 

Направление подготовки (специальность): 35.03.10 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Декоративные растения в ландшафтной архитектуре 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 27,05 

В основном, соответствует 55,13 

В большей мере, не соответствует 13,23 

Не соответствует 1 

Затрудняюсь ответить 3,59 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 20,1 

В большей степени удовлетворяют 28,34 

Не в полной мере 36,29 



Не удовлетворяют 15,27 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 51,99 

Скорее удовлетворен 27,03 

Скорее не удовлетворен 11,92 

Не удовлетворен 9,06 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 77,88 

Удовлетворен в большей мере 18,09 

Не в полной мере 2 

Не удовлетворен 2,03 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 60,24 

Нет, не всегда 21,8 

Затрудняюсь ответить 17,96 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 92,91 

Нет 7,09 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 47,62 

Нет 28,56 

Затрудняюсь ответить 23,82 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 22,66 

в большей степени удовлетворяют 37,54 

не в полной мере 31,06 

не удовлетворяют 8,74 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 



Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 46,05 

в большей степени удовлетворяют 23,76 

не в полной мере 30,19 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 76,15 

в большей степени удовлетворяют 17,77 

не в полной мере 6,08 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 26,23 

Хорошо 44,22 

Удовлетворительно 26,55 

Неудовлетворительно 3 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 62,37 

Частично соответствует 26,78 

Не соответствует 2,98 

Не знаю 7,87 

Направление подготовки (специальность): 35.03.10 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Ландшафтная архитектура 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 38,57 

В основном, соответствует 49,39 

В большей мере, не соответствует 7,98 

Не соответствует 3,95 

Затрудняюсь ответить 0,11 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 30,21 

В большей степени удовлетворяют 27,66 

Не в полной мере 40,34 

Не удовлетворяют 1,79 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 43,56 



Скорее удовлетворен 22,54 

Скорее не удовлетворен 24,95 

Не удовлетворен 8,95 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 71,26 

Удовлетворен в большей мере 25,66 

Не в полной мере 0,99 

Не удовлетворен 2,09 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 62,12 

Нет, не всегда 25,43 

Затрудняюсь ответить 12,45 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 94,91 

Нет 5,09 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 57,01 

Нет 18,79 

Затрудняюсь ответить 24,2 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 12,95 

в большей степени удовлетворяют 48,95 

не в полной мере 32,74 

не удовлетворяют 5,36 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 1,24 

Нет 98,76 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 



удовлетворяют 59,34 

в большей степени удовлетворяют 10,85 

не в полной мере 29,81 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 87,03 

в большей степени удовлетворяют 11,14 

не в полной мере 1,83 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 30,33 

Хорошо 47,9 

Удовлетворительно 18,02 

Неудовлетворительно 3,75 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 62,91 

Частично соответствует 34,54 

Не соответствует 1,99 

Не знаю 0,56 

Направление подготовки (специальность): 38.03.01 Экономика 

Профиль (специализация): Экономика, учет и аудит в организации 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 31,87 

В основном, соответствует 57 

В большей мере, не соответствует 1 

Не соответствует 2,02 

Затрудняюсь ответить 8,11 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 13,25 

В большей степени удовлетворяют 36,04 

Не в полной мере 31,62 

Не удовлетворяют 19,09 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 26,81 

Скорее удовлетворен 48,82 

Скорее не удовлетворен 12,82 

Не удовлетворен 11,55 



Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 66,2 

Удовлетворен в большей мере 25,2 

Не в полной мере 5,97 

Не удовлетворен 2,63 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 57,42 

Нет, не всегда 27,66 

Затрудняюсь ответить 14,92 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,13 

Нет 3,87 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 46 

Нет 31,59 

Затрудняюсь ответить 22,41 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 13,22 

в большей степени удовлетворяют 40,63 

не в полной мере 27,75 

не удовлетворяют 18,4 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 64,19 

в большей степени удовлетворяют 10,89 

не в полной мере 24,92 



не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 76,3 

в большей степени удовлетворяют 12,78 

не в полной мере 10,92 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 22,75 

Хорошо 49,98 

Удовлетворительно 25,43 

Неудовлетворительно 1,84 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 63,23 

Частично соответствует 27,69 

Не соответствует 1 

Не знаю 8,08 

Направление подготовки (специальность): 38.03.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Бизнес-аналитика и цифровая трансформация 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 48,62 

В основном, соответствует 42,4 

В большей мере, не соответствует 2,03 

Не соответствует 1,01 

Затрудняюсь ответить 5,94 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 12,86 

В большей степени удовлетворяют 41,74 

Не в полной мере 36,52 

Не удовлетворяют 8,88 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 42,29 

Скорее удовлетворен 35,35 

Скорее не удовлетворен 6,1 

Не удовлетворен 16,26 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 84,08 



Удовлетворен в большей мере 10,92 

Не в полной мере 2,02 

Не удовлетворен 2,98 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 56,66 

Нет, не всегда 22,04 

Затрудняюсь ответить 21,3 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 99,7 

Нет 0,3 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 42,76 

Нет 38,8 

Затрудняюсь ответить 18,44 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 11,15 

в большей степени удовлетворяют 51,82 

не в полной мере 17,91 

не удовлетворяют 19,12 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 55,72 

в большей степени удовлетворяют 15 

не в полной мере 29,28 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 83,41 



в большей степени удовлетворяют 10,1 

не в полной мере 6,49 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 19,74 

Хорошо 49,65 

Удовлетворительно 27,08 

Неудовлетворительно 3,53 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 64,74 

Частично соответствует 27,72 

Не соответствует 4,96 

Не знаю 2,58 

Направление подготовки (специальность): 38.03.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Производственный менеджмент в лесном секторе 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 38,42 

В основном, соответствует 60,57 

В большей мере, не соответствует 0 

Не соответствует 0,99 

Затрудняюсь ответить 0,02 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 10,86 

В большей степени удовлетворяют 46,95 

Не в полной мере 28,65 

Не удовлетворяют 13,54 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 33,2 

Скорее удовлетворен 46,32 

Скорее не удовлетворен 13,26 

Не удовлетворен 7,22 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 72,64 

Удовлетворен в большей мере 23,54 

Не в полной мере 3,02 

Не удовлетворен 0,8 



Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 62,31 

Нет, не всегда 21,44 

Затрудняюсь ответить 16,25 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 88,09 

Нет 11,91 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 59,1 

Нет 24,17 

Затрудняюсь ответить 16,73 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 18,68 

в большей степени удовлетворяют 47,85 

не в полной мере 31,25 

не удовлетворяют 2,22 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 3,33 

Нет 96,67 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично 100 

Хорошо 0 

Удовлетворительно 0 

Не удовлетворительно 0 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 74,44 

в большей степени удовлетворяют 3,98 

не в полной мере 21,58 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 74,53 

в большей степени удовлетворяют 14,01 

не в полной мере 11,46 

не удовлетворяют 0 



Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 21,32 

Хорошо 48,89 

Удовлетворительно 29,79 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 61 

Частично соответствует 31,94 

Не соответствует 1,99 

Не знаю 5,07 

Направление подготовки (специальность): 54.03.01 Дизайн 

Профиль (специализация): Дизайн 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 36,63 

В основном, соответствует 50,6 

В большей мере, не соответствует 5,1 

Не соответствует 5 

Затрудняюсь ответить 2,67 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 9,05 

В большей степени удовлетворяют 42,8 

Не в полной мере 47,47 

Не удовлетворяют 0,68 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 49,2 

Скорее удовлетворен 27,89 

Скорее не удовлетворен 20 

Не удовлетворен 2,91 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 68,48 

Удовлетворен в большей мере 28,88 

Не в полной мере 1,96 

Не удовлетворен 0,68 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58,71 

Нет, не всегда 27,35 



Затрудняюсь ответить 13,94 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 82,42 

Нет 17,58 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 57,83 

Нет 23,69 

Затрудняюсь ответить 18,48 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 19,3 

в большей степени удовлетворяют 50 

не в полной мере 20,69 

не удовлетворяют 10,01 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 58 

в большей степени удовлетворяют 13,9 

не в полной мере 28,1 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,85 

в большей степени удовлетворяют 17,29 

не в полной мере 6,86 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 20,02 

Хорошо 45,09 

Удовлетворительно 31,62 



Неудовлетворительно 3,27 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 52 

Частично соответствует 36,85 

Не соответствует 2,96 

Не знаю 8,19 

Направление подготовки (специальность): 54.03.01 Дизайн 

Профиль (специализация): Предметный дизайн 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 47,71 

В основном, соответствует 34,93 

В большей мере, не соответствует 13,72 

Не соответствует 1,99 

Затрудняюсь ответить 1,65 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 12,75 

В большей степени удовлетворяют 49,59 

Не в полной мере 29,49 

Не удовлетворяют 8,17 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 34,2 

Скорее удовлетворен 46,86 

Скорее не удовлетворен 18,77 

Не удовлетворен 0,17 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 69,16 

Удовлетворен в большей мере 21,91 

Не в полной мере 6,09 

Не удовлетворен 2,84 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 47,33 

Нет, не всегда 34,51 

Затрудняюсь ответить 18,16 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,61 



Нет 3,39 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 50,08 

Нет 29,94 

Затрудняюсь ответить 19,98 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 20,64 

в большей степени удовлетворяют 31,74 

не в полной мере 31,81 

не удовлетворяют 15,81 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 67,19 

в большей степени удовлетворяют 8,87 

не в полной мере 23,94 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 77,31 

в большей степени удовлетворяют 13,94 

не в полной мере 8,75 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 20,73 

Хорошо 51,15 

Удовлетворительно 22,56 

Неудовлетворительно 5,56 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 64,38 



Частично соответствует 27,44 

Не соответствует 3,04 

Не знаю 5,14 

Направление подготовки (специальность): 09.04.02 Информационные системы и 

технологии 

Профиль (специализация): Инфокоммуникационные системы и современные Web 

технологии 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 43,56 

В основном, соответствует 35,21 

В большей мере, не соответствует 14,11 

Не соответствует 1,01 

Затрудняюсь ответить 6,11 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 16,27 

В большей степени удовлетворяют 48,9 

Не в полной мере 15,27 

Не удовлетворяют 19,56 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 45,08 

Скорее удовлетворен 32,74 

Скорее не удовлетворен 13,8 

Не удовлетворен 8,38 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 77,42 

Удовлетворен в большей мере 16 

Не в полной мере 1,99 

Не удовлетворен 4,59 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 64,38 

Нет, не всегда 22,09 

Затрудняюсь ответить 13,53 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 87,59 

Нет 12,41 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 



учебного процесса? * 

Да 49,15 

Нет 29,15 

Затрудняюсь ответить 21,7 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 20,85 

в большей степени удовлетворяют 37,11 

не в полной мере 30,94 

не удовлетворяют 11,1 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 72,59 

в большей степени удовлетворяют 3,06 

не в полной мере 24,35 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 75,41 

в большей степени удовлетворяют 18,25 

не в полной мере 6,34 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 31,59 

Хорошо 35,6 

Удовлетворительно 25,61 

Неудовлетворительно 7,2 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 61,13 

Частично соответствует 31,28 

Не соответствует 0 



Не знаю 7,59 

Направление подготовки (специальность): 15.04.02 Технологические машины и 

оборудование 

Профиль (специализация): Машины и оборудование лесного комплекса 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 39,66 

В основном, соответствует 41,83 

В большей мере, не соответствует 6,1 

Не соответствует 4,98 

Затрудняюсь ответить 7,43 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 15,92 

В большей степени удовлетворяют 40,32 

Не в полной мере 34,68 

Не удовлетворяют 9,08 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 32,54 

Скорее удовлетворен 38,3 

Скорее не удовлетворен 24,36 

Не удовлетворен 4,8 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 81,59 

Удовлетворен в большей мере 11,15 

Не в полной мере 3,97 

Не удовлетворен 3,29 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 46,74 

Нет, не всегда 31,16 

Затрудняюсь ответить 22,1 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 96,61 

Нет 3,39 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 58,2 

Нет 25,05 



Затрудняюсь ответить 16,75 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 21,21 

в большей степени удовлетворяют 47,62 

не в полной мере 27,47 

не удовлетворяют 3,7 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 46,51 

в большей степени удовлетворяют 27,57 

не в полной мере 25,92 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 71,35 

в большей степени удовлетворяют 16,03 

не в полной мере 12,62 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 27,24 

Хорошо 49,34 

Удовлетворительно 22,66 

Неудовлетворительно 0,76 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 54,45 

Частично соответствует 37,89 

Не соответствует 4 

Не знаю 3,66 



Направление подготовки (специальность): 18.04.01 Химическая технология 

Профиль (специализация): Технологии химической и биохимической переработки 

биомассы дерева 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 27,86 

В основном, соответствует 44,4 

В большей мере, не соответствует 14,75 

Не соответствует 4,04 

Затрудняюсь ответить 8,95 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 26,18 

В большей степени удовлетворяют 33,73 

Не в полной мере 30 

Не удовлетворяют 10,09 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 52,07 

Скорее удовлетворен 24,14 

Скорее не удовлетворен 10,01 

Не удовлетворен 13,78 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 76,5 

Удовлетворен в большей мере 15,84 

Не в полной мере 5,88 

Не удовлетворен 1,78 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 63,76 

Нет, не всегда 30,39 

Затрудняюсь ответить 5,85 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 98,07 

Нет 1,93 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 37 

Нет 34,72 

Затрудняюсь ответить 28,28 



Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 20,77 

в большей степени удовлетворяют 45,49 

не в полной мере 27,43 

не удовлетворяют 6,31 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 68,07 

в большей степени удовлетворяют 5,08 

не в полной мере 26,85 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 84,88 

в большей степени удовлетворяют 15,12 

не в полной мере 0 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 31,94 

Хорошо 35,5 

Удовлетворительно 31,59 

Неудовлетворительно 0,97 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 58,86 

Частично соответствует 32,58 

Не соответствует 1,99 

Не знаю 6,57 

Направление подготовки (специальность): 18.04.02 Энерго- и ресурсосберегающие 

процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии 

Профиль (специализация): Энерго- и ресурсосберегающие процессы в биотехнологии 

и химической переработке растительной биомассы 



Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 38,49 

В основном, соответствует 43,52 

В большей мере, не соответствует 14,81 

Не соответствует 3 

Затрудняюсь ответить 0,18 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 18,66 

В большей степени удовлетворяют 28,83 

Не в полной мере 48,24 

Не удовлетворяют 4,27 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 30,94 

Скорее удовлетворен 41,62 

Скорее не удовлетворен 10,21 

Не удовлетворен 17,23 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 86,39 

Удовлетворен в большей мере 11,89 

Не в полной мере 0,99 

Не удовлетворен 0,73 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 62,81 

Нет, не всегда 26,49 

Затрудняюсь ответить 10,7 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 91,18 

Нет 8,82 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 56,11 

Нет 19,06 

Затрудняюсь ответить 24,83 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 



удовлетворяют 24,5 

в большей степени удовлетворяют 35,93 

не в полной мере 33,63 

не удовлетворяют 5,94 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 44,6 

в большей степени удовлетворяют 30,88 

не в полной мере 24,52 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 78,31 

в большей степени удовлетворяют 14,22 

не в полной мере 7,47 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 26,31 

Хорошо 39,39 

Удовлетворительно 28,65 

Неудовлетворительно 5,65 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 60,21 

Частично соответствует 36,52 

Не соответствует 0,99 

Не знаю 2,28 

Направление подготовки (специальность): 27.04.04 Управление в технических 

системах 

Профиль (специализация): Управление в технических системах 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 



Полностью соответствует 42,36 

В основном, соответствует 54,05 

В большей мере, не соответствует 0 

Не соответствует 0,99 

Затрудняюсь ответить 2,6 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 10,96 

В большей степени удовлетворяют 31,97 

Не в полной мере 40,76 

Не удовлетворяют 16,31 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 42,91 

Скорее удовлетворен 33,8 

Скорее не удовлетворен 14,01 

Не удовлетворен 9,28 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 81,91 

Удовлетворен в большей мере 15,06 

Не в полной мере 3,03 

Не удовлетворен 0 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58,53 

Нет, не всегда 30,21 

Затрудняюсь ответить 11,26 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 97,49 

Нет 2,51 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 47,38 

Нет 25,1 

Затрудняюсь ответить 27,52 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 12,11 

в большей степени удовлетворяют 36,96 

не в полной мере 33,52 



не удовлетворяют 17,41 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 66,3 

в большей степени удовлетворяют 11,86 

не в полной мере 21,84 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 80,03 

в большей степени удовлетворяют 13,1 

не в полной мере 6,87 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 31,5 

Хорошо 41,33 

Удовлетворительно 22,82 

Неудовлетворительно 4,35 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 66,79 

Частично соответствует 24,5 

Не соответствует 1,01 

Не знаю 7,7 

Направление подготовки (специальность): 35.04.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесная политика и лесная экономика 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 26,57 

В основном, соответствует 50,03 

В большей мере, не соответствует 9,13 



Не соответствует 3,94 

Затрудняюсь ответить 10,33 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 27,03 

В большей степени удовлетворяют 44,44 

Не в полной мере 26,1 

Не удовлетворяют 2,43 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 34,03 

Скорее удовлетворен 44,22 

Скорее не удовлетворен 19,66 

Не удовлетворен 2,09 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 74,39 

Удовлетворен в большей мере 18,72 

Не в полной мере 6,06 

Не удовлетворен 0,83 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 61,93 

Нет, не всегда 18,89 

Затрудняюсь ответить 19,18 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 75,77 

Нет 24,23 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 51,43 

Нет 20,18 

Затрудняюсь ответить 28,39 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 21 

в большей степени удовлетворяют 48,24 

не в полной мере 28,5 

не удовлетворяют 2,26 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 



Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 71,12 

в большей степени удовлетворяют 2,97 

не в полной мере 25,91 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 72,49 

в большей степени удовлетворяют 16,05 

не в полной мере 11,46 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 27,03 

Хорошо 43,77 

Удовлетворительно 26,1 

Неудовлетворительно 3,1 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 60,36 

Частично соответствует 31,68 

Не соответствует 0 

Не знаю 7,96 

Направление подготовки (специальность): 35.04.01 Лесное дело 

Профиль (специализация): Лесное хозяйство 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 42,04 

В основном, соответствует 46 

В большей мере, не соответствует 3,03 

Не соответствует 3,03 

Затрудняюсь ответить 5,9 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 



помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 33,17 

В большей степени удовлетворяют 41 

Не в полной мере 11,86 

Не удовлетворяют 13,97 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 32,8 

Скорее удовлетворен 45,4 

Скорее не удовлетворен 17,84 

Не удовлетворен 3,96 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 77,74 

Удовлетворен в большей мере 15,3 

Не в полной мере 2,99 

Не удовлетворен 3,97 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 53,24 

Нет, не всегда 30,63 

Затрудняюсь ответить 16,13 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 85,31 

Нет 14,69 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 40,36 

Нет 33,8 

Затрудняюсь ответить 25,84 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 19,38 

в большей степени удовлетворяют 38,46 

не в полной мере 28,77 

не удовлетворяют 13,39 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 



Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 43,52 

в большей степени удовлетворяют 31,4 

не в полной мере 25,08 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 77,44 

в большей степени удовлетворяют 11,08 

не в полной мере 11,48 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 28,57 

Хорошо 51,15 

Удовлетворительно 18,29 

Неудовлетворительно 1,99 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 59,24 

Частично соответствует 31,81 

Не соответствует 3,06 

Не знаю 5,89 

Направление подготовки (специальность): 35.04.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Лесозаготовительное производство 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 42,84 

В основном, соответствует 36,48 

В большей мере, не соответствует 13,18 

Не соответствует 2,99 

Затрудняюсь ответить 4,51 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 32,1 

В большей степени удовлетворяют 48,86 



Не в полной мере 5,08 

Не удовлетворяют 13,96 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 34,65 

Скорее удовлетворен 29,94 

Скорее не удовлетворен 16,16 

Не удовлетворен 19,25 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 80,83 

Удовлетворен в большей мере 17,19 

Не в полной мере 1,98 

Не удовлетворен 0 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 58 

Нет, не всегда 33 

Затрудняюсь ответить 9 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 97,58 

Нет 2,42 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 59,41 

Нет 22,63 

Затрудняюсь ответить 17,96 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 16,11 

в большей степени удовлетворяют 33,13 

не в полной мере 30,94 

не удовлетворяют 19,82 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 



Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 71,43 

в большей степени удовлетворяют 3,06 

не в полной мере 25,51 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 81,57 

в большей степени удовлетворяют 16,32 

не в полной мере 2,11 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 29,79 

Хорошо 36,52 

Удовлетворительно 28,62 

Неудовлетворительно 5,07 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 59,88 

Частично соответствует 31,97 

Не соответствует 2 

Не знаю 6,15 

Направление подготовки (специальность): 35.04.02 Технология лесозаготовительных 

и деревоперерабатывающих производств 

Профиль (специализация): Технология деревообработки 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 35,21 

В основном, соответствует 43,39 

В большей мере, не соответствует 14,06 

Не соответствует 2,04 

Затрудняюсь ответить 5,3 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 12,74 

В большей степени удовлетворяют 53,8 

Не в полной мере 32,7 

Не удовлетворяют 0,76 



В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 53,74 

Скорее удовлетворен 33,03 

Скорее не удовлетворен 7,9 

Не удовлетворен 5,33 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 73,78 

Удовлетворен в большей мере 17,98 

Не в полной мере 5,93 

Не удовлетворен 2,31 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 47,81 

Нет, не всегда 31,62 

Затрудняюсь ответить 20,57 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 98,07 

Нет 1,93 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 38,61 

Нет 35,56 

Затрудняюсь ответить 25,83 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 15,87 

в большей степени удовлетворяют 45,45 

не в полной мере 22,02 

не удовлетворяют 16,66 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 



Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 45,45 

в большей степени удовлетворяют 30,47 

не в полной мере 24,08 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 79,62 

в большей степени удовлетворяют 18,23 

не в полной мере 2,15 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 18,83 

Хорошо 42,21 

Удовлетворительно 36,07 

Неудовлетворительно 2,89 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 66,91 

Частично соответствует 24,68 

Не соответствует 1,97 

Не знаю 6,44 

Направление подготовки (специальность): 35.04.09 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Ландшафтная архитектура 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 35,71 

В основном, соответствует 50,5 

В большей мере, не соответствует 8,02 

Не соответствует 0 

Затрудняюсь ответить 5,77 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 11,98 

В большей степени удовлетворяют 43,82 

Не в полной мере 33,63 

Не удовлетворяют 10,57 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 34,44 

Скорее удовлетворен 37,39 



Скорее не удовлетворен 18,75 

Не удовлетворен 9,42 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 66,67 

Удовлетворен в большей мере 24,48 

Не в полной мере 4,99 

Не удовлетворен 3,86 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 71,35 

Нет, не всегда 18,68 

Затрудняюсь ответить 9,97 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 89 

Нет 11 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 48,27 

Нет 31,56 

Затрудняюсь ответить 20,17 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 28,45 

в большей степени удовлетворяют 34,24 

не в полной мере 36,37 

не удовлетворяют 0,94 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 39,56 



в большей степени удовлетворяют 29,09 

не в полной мере 31,35 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 74,15 

в большей степени удовлетворяют 15,84 

не в полной мере 10,01 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 24,55 

Хорошо 51,9 

Удовлетворительно 20,06 

Неудовлетворительно 3,49 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 64,64 

Частично соответствует 31,65 

Не соответствует 1 

Не знаю 2,71 

Направление подготовки (специальность): 35.04.09 Ландшафтная архитектура 

Профиль (специализация): Сохранение объектов ландшафтной архитектуры и 

садово-паркового искусства 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 30,66 

В основном, соответствует 51,95 

В большей мере, не соответствует 11,06 

Не соответствует 1,97 

Затрудняюсь ответить 4,36 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 28,8 

В большей степени удовлетворяют 50,85 

Не в полной мере 12,22 

Не удовлетворяют 8,13 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 38,88 

Скорее удовлетворен 31,06 

Скорее не удовлетворен 24,29 

Не удовлетворен 5,77 



Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 67 

Удовлетворен в большей мере 26,73 

Не в полной мере 2,97 

Не удовлетворен 3,3 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 52,92 

Нет, не всегда 25 

Затрудняюсь ответить 22,08 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 75,39 

Нет 24,61 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 46,32 

Нет 26,97 

Затрудняюсь ответить 26,71 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 16,02 

в большей степени удовлетворяют 35,89 

не в полной мере 31,52 

не удовлетворяют 16,57 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 65,07 

в большей степени удовлетворяют 7,84 

не в полной мере 27,09 



не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 76,05 

в большей степени удовлетворяют 16,81 

не в полной мере 7,14 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 30,42 

Хорошо 34,9 

Удовлетворительно 34,68 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 63,9 

Частично соответствует 27,44 

Не соответствует 0 

Не знаю 8,66 

Направление подготовки (специальность): 38.04.01 Экономика 

Профиль (специализация): Экономика природопользования 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 28,8 

В основном, соответствует 45,63 

В большей мере, не соответствует 15,14 

Не соответствует 1,01 

Затрудняюсь ответить 9,42 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 22,44 

В большей степени удовлетворяют 43,52 

Не в полной мере 16,85 

Не удовлетворяют 17,19 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 35,11 

Скорее удовлетворен 28,45 

Скорее не удовлетворен 29,73 

Не удовлетворен 6,71 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 87,93 



Удовлетворен в большей мере 8,86 

Не в полной мере 1,01 

Не удовлетворен 2,2 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 64,06 

Нет, не всегда 21,76 

Затрудняюсь ответить 14,18 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 98,6 

Нет 1,4 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 53,89 

Нет 21,8 

Затрудняюсь ответить 24,31 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 22,37 

в большей степени удовлетворяют 46,18 

не в полной мере 29,32 

не удовлетворяют 2,13 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 41,66 

в большей степени удовлетворяют 32,64 

не в полной мере 25,7 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 79,12 



в большей степени удовлетворяют 11,21 

не в полной мере 9,67 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 31,5 

Хорошо 42,47 

Удовлетворительно 26,03 

Неудовлетворительно 0 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 62,1 

Частично соответствует 30,88 

Не соответствует 3,93 

Не знаю 3,09 

Направление подготовки (специальность): 38.04.02 Менеджмент 

Профиль (специализация): Бренд-менеджмент и маркетинг 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 44,24 

В основном, соответствует 46,28 

В большей мере, не соответствует 1 

Не соответствует 2,95 

Затрудняюсь ответить 5,53 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 26,87 

В большей степени удовлетворяют 41,86 

Не в полной мере 25,58 

Не удовлетворяют 5,69 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 54,73 

Скорее удовлетворен 26,54 

Скорее не удовлетворен 15,17 

Не удовлетворен 3,56 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 82,08 

Удовлетворен в большей мере 16,8 

Не в полной мере 0,98 

Не удовлетворен 0,14 



Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 59,22 

Нет, не всегда 32,57 

Затрудняюсь ответить 8,21 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 76,92 

Нет 23,08 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 55 

Нет 19,3 

Затрудняюсь ответить 25,7 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 21,42 

в большей степени удовлетворяют 38,57 

не в полной мере 25,35 

не удовлетворяют 14,66 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 65,07 

в большей степени удовлетворяют 8,91 

не в полной мере 26,02 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 77,22 

в большей степени удовлетворяют 15,12 

не в полной мере 7,66 

не удовлетворяют 0 



Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 26,52 

Хорошо 39,51 

Удовлетворительно 28,08 

Неудовлетворительно 5,89 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 60,27 

Частично соответствует 34,1 

Не соответствует 0 

Не знаю 5,63 

Направление подготовки (специальность): 38.04.04 Государственное и 

муниципальное управление 

Профиль (специализация): Государственное и муниципальное управление в лесном 

секторе 

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 

Полностью соответствует 41,04 

В основном, соответствует 39,78 

В большей мере, не соответствует 5,9 

Не соответствует 4,06 

Затрудняюсь ответить 9,22 

Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? * 

Удовлетворяют 25,79 

В большей степени удовлетворяют 38,57 

Не в полной мере 21,13 

Не удовлетворяют 14,51 

В какой степени Вы удовлетворены организацией и условиями проведении практик 

Удовлетворен 29,17 

Скорее удовлетворен 47,56 

Скорее не удовлетворен 16,18 

Не удовлетворен 7,09 

Удовлетворены ли Вы работой и  функционалом электронной информационно-

образовательной среды университета?* 

Полностью удовлетворен 74,71 

Удовлетворен в большей мере 18,68 

Не в полной мере 0,99 

Не удовлетворен 5,62 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? * 

Да, всегда 59,06 



Нет, не всегда 31,53 

Затрудняюсь ответить 9,41 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? * 

Да 89,37 

Нет 10,63 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям материально-техническое обеспечение 

учебного процесса? * 

Да 45,49 

Нет 31,68 

Затрудняюсь ответить 22,83 

Удовлетворяет ли Вас качество (состояние, чистота, оснащенность) аудиторий, 

помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лаборатории и 

оборудования? * 

удовлетворяют 22,15 

в большей степени удовлетворяют 35,67 

не в полной мере 23,32 

не удовлетворяют 18,86 

Являетесь ли Вы инвалидом или лицом с ограниченными возможностями 

здоровья? * 

Да 0 

Нет 100 

Не знаю 0 

Если да, то как Вы оцениваете специальные условия для обучения (доступную 

среду)? * 

Отлично - 

Хорошо - 

Удовлетворительно - 

Не удовлетворительно - 

Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников дирекций институтов? 

удовлетворяют 48,71 

в большей степени удовлетворяют 28,48 

не в полной мере 22,81 

не удовлетворяют 0 

Удовлетворены ли Вы уровнем компетентности преподавателей университета? 

удовлетворяют 83,39 

в большей степени удовлетворяют 11,95 

не в полной мере 4,66 

не удовлетворяют 0 

Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. * 

Отлично 28,25 

Хорошо 48,14 



Удовлетворительно 19,84 

Неудовлетворительно 3,77 

Соответствуют ли результаты обучения в Университете Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствует 66,11 

Частично соответствует 25,97 

Не соответствует 3,92 

Не знаю 4 

 


